

## **В следственном управлении состоялось расширенное заседание коллегии, посвященное итогам работы следственного управления за первое полугодие 2017 года**



В следственном управлении СК России по Республике Алтай в преддверии Дня сотрудника органов следствия Российской Федерации состоялось заседание коллегии, на котором рассмотрены итоги деятельности следственного управления в первом полугодии 2017 года и определены задачи на второе полугодие текущего года.

В мероприятии, проходившем под председательством руководителя следственного управления генерал-майора юстиции Александра Старикова, приняли участие начальник Управления ФСБ России по Республике Алтай Александр Веселев, министр внутренних дел по Республике Алтай Павел Гаврилин, а также члены коллегии следственного управления, сотрудники структурных подразделений аппарата следственного управления регионального СК России, руководители и следователи территориальных следственных отделов.

---

С докладом выступил заместитель руководителя управления Игорь Турутин. Им отмечено, что в первом полугодии 2017 года в республике зарегистрировано 2283 преступления или на 18,2% меньше, чем за аналогичный период прошлого года (в 1 полугодии 2016 г. - 2790), при этом удельный вес тяжких и особо тяжких преступлений вырос с 12,9% до 17,3%. Почти на 29% сократилось количество убийств - 10 против 14, однако на 14% произошел рост числа преступлений, предусмотренных ч.4 ст.111 УК РФ (с 7 до 8), а также в 3,5 раза изнасилований (с 2 до 9). Увеличилось количество зарегистрированных преступлений против государственной власти с 23 до 31 или на 35%, в том числе по фактам получения взятки с 5 до 7, но в свою очередь уменьшилось с 8 до 5 число фактов дачи взяток.

Совместными с сотрудниками МВД по РА действиями, как и в прошлом году, раскрыты все убийства, изнасилования и преступления, предусмотренные ч.4 ст.111 УК РФ.

Следователями СКР по Республике Алтай по результатам рассмотрения 899 сообщений о преступлениях следователями возбуждено 222 уголовных дела, что на 20% больше, чем в прошлом году. В производстве находилось 428 уголовных дел, т.е. на каждого следователя приходилось 8 материалов проверок и по 4 уголовных дела.

За 6 месяцев 2017 года окончено производством 236 уголовных дел. На 7% увеличилось количество уголовных дел, направленных прокурору, и их удельный вес от числа оконченных повысился с 92,8 % до 93,2%. На фоне увеличения общей нагрузки на следователя не допущено ухудшения показателей в части обеспечения стабильности принимаемых процессуальных решений как по сообщениям о преступлениях, так и уголовным делам.

В целом деятельность следственного управления во взаимодействии с правоохранительными, надзорными ведомствами, органами власти и представителями общественности по-прежнему направлена на выполнение задач по укреплению законности, правопорядка, защите конституционных прав и свобод граждан, обеспечение уголовного преследования и принципа неотвратимости наказания.

По итогам состоявшегося заседания коллегии принято решение, в котором определён комплекс первоочередных и перспективных задач, направленных на оптимизацию деятельности следственных органов во втором полугодии 2017 года. Отмечена необходимость тщательного и всестороннего проведения доследственных проверок и расследования уголовных дел о преступлениях, затрагивающих социальные права граждан. Обращено внимание на важность принятия всех возможных мер к погашению задолженности по заработной плате, а также к принятию мер обеспечительного характера в отношении имущества, за счёт которого в дальнейшем может быть решён вопрос о возмещении причиненного ущерба.

Руководством следственного управления уголовные дела рекомендовано поручать наиболее опытным следователям и принимать комплекс мер профилактического характера в целях

устранения причин и условий, способствующих совершению таких преступлений.

Кроме того, руководителем управления награждены победители ежегодного конкурса работ представителей региональных СМИ на лучшее освещение деятельности следственного управления СКР по Республике Алтай, которыми стали ведущая программы ТВ филиала ВГТРК «Горный Алтай» Кристина Бандура и ведущий «Радио Маяк Горно-Алтайск» Рустам Маулитов.

По окончании заседания коллегии руководство следственного управления поздравило своих коллег с наступающим праздником – Днём сотрудника органов следствия РФ — и пожелало дальнейших успехов в службе на благо Отечества. Наиболее отличившиеся сотрудники следственных органов регионального СК России были поощрены ведомственными наградами и Почётными грамотами за достигнутые успехи в служебной деятельности.

## Изображения



24 Июля 2017

Адрес страницы: <https://altai.sledcom.ru/news/item/1151797>